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Az elmúlt hetekben jelentős figyelem hárult a budapesti politikára. Egyfelől a 

szolidaritási hozzájárulás egy részének behajtása nehéz pénzügyi helyzetbe hozta a 

fővárost, mely összeget később visszakapta egy jogerős bírósági ítéletnek 

köszönhetően. A módosult éves költségvetést a fővárosi közgyűlésnek el kell 

fogadnia június 30-án, hogy a városüzemeltetés ne akadjon meg. Ehhez képest az 

utolsó fővárosi közgyűlés a Tisza és Fidesz-KDNP frakciók kivonulása (pontosabban 

meg nem jelenése) miatt nem tudott megvalósulni. Másfelől a főváros rendezte meg 

június 28-án a 2026-os Pride felvonulást, többszöri betiltási és ellehetetlenítési 

kísérlet ellenére, ami országos politikai és a nemzetközi figyelem középpontjába 

helyezte, a felvonuláson pedig végül százezres nagyságrendben vettek részt 

emberek. Mind a költségvetés, mind a Pride kapcsán jelentősek a nézetkülönbségek 

a fővárosi közgyűlésen belül, amely 2024 óta kifejezetten sokszínű és megosztott, 

olykor jelentősen lassítva a döntéshozást. A Republikon Intézet fontosnak érezte, 

hogy bemutassa a budapesti közgyűlés pártjainak támogatottságát a fővárosban, 

ezért az elmúlt fél év pártpreferencia-kutatásaiból 1200 fős fővárosi mintát képezve 

megvizsgálta1, hogyan alakul a pártok versenye Budapesten 2025 első felében. 

 

  

 
1 A kutatások 1000 fő telefonos megkérdezésével készültek 2024.10.24 – 2025.06.03. között. A kutatások nem, 
életkor, iskolai végzettség és településtípus szerint reprezentatívak a felnőtt korú magyar lakosságra. Hibahatár 
+ /- 3,5%. Hat különböző adatfelvételi pont összesen 6000 fős országos felnőtt korú mintájából 1200 fő felnőtt 
korú budapesti lakos került abba a válaszadói mintába, amelyen a jelenlegi elemzés alapszik. 

BEVEZETŐ 



EREDMÉNYEK  

A fővárosiak részvételi hajandósága szokott módon magas, 85 százalékuk szavazna 

a választáson, ha most vasárnap rendeznék meg őket.  Ebből 71 százalék biztos 

jelenlétéről nyilatkozott. 

1. ábra: Országgyűlési részvételi hajlandóság 

 

Budapesten, akárcsak az ország egészében, jelenleg a Tisza Párt vezeti a 

népszerűségi versenyt. Nem meglepő módon azonban a Tisza előnye jelentősebb 

Budapesten. Több mint kétszer annyi szavazója van Budapesten a Tiszának, mint a 

Fidesz-KDNP-nek. A teljes népességben 40 százalék szavazna Magyar Péter Pártjára, 

míg mindössze 18 százalék támogatja a kormánypártokat. E tekintetben a Fidesz-

KNDP támogatottsága Budapesten közelebb áll a harmadik helyezett, a teljes 

fővárosi népesség 10 százalékát meggyőző Demokratikus Koalícióhoz, mint a 

Tiszához. A Tisza előnye még jelentősebb a pártválasztók és a biztos szavazó 

pártválasztók között, 26, illetve 27 százalékponttal előzi a kormánypártokat. 
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2. ábra: Teljes budapesti felnőtt korú lakosság pártpreferenciája (%). 

Az országos eredményekkel ellentétben Budapesten a DK magabiztosabban őrzi a 

harmadik helyet, a teljes népességben 10, a pártválasztók körében 12 százalék 

Dobrev Kláráékra, a biztos szavazók 13 százaléka mellett. A Kutyapárt a negyedik 

helyezett, támogatottsága az előbb említett mérési szinteken 6-5-6 százalék. Az 

MKKP-tól csak hibahatáron belül marad el a Mi Hazánk, Budapesten is 5 százalék 

fölötti eredményt tudhat magáénak, azaz jelenleg bejutna a fővárosi közgyűlésbe is, 

ahova 2024-ben nem sikerült. 
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3. ábra: Budapesti pártválasztók pártpreferenciája (%). 

A Momentum a 2024-os budapesti listás eredményéhez hasonlóan jelenleg sem 

jutna be a fővárosi közgyűlésbe. minden mérési szinten 3 százalék a támogatottsága. 

A kisebb pártok a fővárosban is kicsik. Annak ellenére, hogy az LMP és a Párbeszdéd 

adták a két legesélyesebb főpolgármester-jelöltet 2024-ben, és jelen vannak a 

fővárosi közgyűlésben is (bár az LMP-hez kötődő frakció nem LMP néven), jelenleg 

mindkét párt 1-1 százalékon áll Budapesten. 
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4. ábra: Budapesti biztos szavazó pártválasztók pártpreferenciája (%). 

Összességében látható, hogy a budapesti választóközönség nagyon aktív, a pártok  

erősorrendje nagyjából hasonló az országos mérésekhez, de az arányok merőben 

eltérnek. A Tisza és a Mi Hazánk erősödött az elmúlt egy évben a 2024-es fővárosi 

listás eredményéhez képest. A DK-MSZP-Párbeszéd közös listát indított, ez a 

konstelláció most is nagyjából ugyan ilyen eredményt tudna elérni. Az MKKP és a 

Momentum kis mértékben, az LMP és a Fidesz-KDNP nagymértékben veszített 

támogatottságából a fővárosban. Vitézy Dávid a kampány óta igyekszik leválasztani 

magát az LMP-ről, amely 2024-ben ő és frakciótársa Gál József jelölőszervezete volt. 

Éppen ezért az LMP 1 százalékra esése nem neki szól. Lehetséges, hogy a kiugróan 

magas, 7 százalékos „egyéb” pártot jelölő válaszadók egy része éppen Vitézy Dávid 

szervezetét hiányolta a felsorolásból. A Fidesz-KDNP ezzel szemben egyértelműen 

gyengült a fővárosban. A frakciójuk tele van új arcokkal, javarészt fiatal Fidesz- és 

Fidelitas tagokból áll, konfrontatív stílusuk és politikai kommunikációjuk jobban 

illeszkedik a kormánypártok országos kampányába, és a fővárosi választók egy része 

a választás óta elfordult tőlük. 
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